

**Fecha Sanción** 10 Oct. 1995  
**Publicado en Boletín Oficial** B.O. N° 96/1995- PAG.2246.-  
**Extracto** RECTIFICASE PARCIALMENTE EL ART. 2º DEL DCTO. SGG N° 813 DE  
FECHA 05JUN95.-

Gobierno y Justicia - Rectifíquese parcialmente el artículo 2º del dcot. SGG. N° 813 de fecha 05JUN95, donde dice Factura 0000-00000118, debe decir Factura N° 0000-00000002, en concepto de un servicio de sonido para el festival boxístico en el Club San Martín de El Bañado Valle Viejo el día 12ABR95.-